

По накатанной не получается

Третий созыв народное собрание десятого округа избирает своим депутатом в Асбестовскую городскую Думу Михаила Геннадьевича МИРОНОВА (на снимке). Сам он не житель этого района, но люди знают его лучше всякого другого соседа, потому что в центре территории находится автотранспортное предприятие комбината "Ураласбест", которое возглавляет М. Г. Миронов.

Казалось бы, за долгие годы депутатства изучен каждый уголок округа, известен алгоритм решения любой проблемы, и все движется само собой - по накатанной. Нет, с такой схемой Михаил Геннадьевич категорически не согласен, объясняя просто: жизнь не вписывается в прокрустово ложе постановлений и решений, порой обыденность закручивает такие зигзаги, что приходится и депутату подключаться, и использовать административный ресурс, чтобы только помочь человеку.

К великому сожалению, исполнительская дисциплина на уровне власти, в том числе муниципальной, оставляет желать лучшего. Печальный пример, который постоянно на глазах: на работу Михаил Геннадьевич ездит по улице Серова мимо острова бывшей школы № 14. Малоприятное зрелище: разрушающееся здание с пустыми глазницами окон, а когда-то Управление образованием передало объект городу в рабочем состоянии. Неоднократно его судьбу обсуждали и на заседании городской Думы, предлагалась масса вариантов по сохранению и развитию, в конце концов постановили передать здание православной церкви. Но на каком-то этапе произошла очередная заминка: от принятия решения до его воплощения оказалась дистанция огромного размера. Поэтому М. Г. Миронов, заместитель председателя постоянной депутатской комиссии по вопросам ЖКХ, экологии и охране природы, намерен в ближайшее время организовать проверку выполнения принятого решения.

Спокойный в общении, но беспокойный по характеру, Михаил Геннадьевич так и не научился быть равнодушным,rationально разделяя проблемы на свои и чужие. Взять то же образование - казалось бы, какое до него дело автомобилисту. Но директор-депутат М. Г. Миронов регулярно бывает в подшефной школе № 21, проводит открытые уроки, общается с педагогами, старшеклассниками. Подготовка образовательного учреждения к новому учебному году для руководителя автопредприятия - из разряда обязательных плановых мероприятий, не подлежащих обсуждению.

Рассказал Михаил Геннадьевич о недавней встрече с директором школы Евгенией Петровной Смирновой. Конечно, в первую очередь говорили о профессиональной ориентации школьников, о том, как лучше подготовить детей к взрослой жизни, как воспитывать, чтобы любили малую родину и не торопились уезжать в мегаполисы. Умудренные жизненным опытом руководители сожалели об утраченной в городе системе учебно-производственного образования, очень кстати здесь прозвучала и нашла поддержку депутата идея директора школы о возрождении уроков технологии.

Есть в учебном заведении дополнительное помещение, сохранены верстаки, слесарные и столярные станки. Пожалуй, в век поголовной компьютеризации такая "экзотика", как забивание гвоздей и изготовление табуретки на уроках труда, явно пошла бы на пользу подросткам, которые быстро после окончания школы поймут, что не все на свете появляется на блюдечке с голубой каемкой. В прошлом учебном году вместе с другими коллегами-депутатами Михаил Геннадьевич помогал восстанавливать преподавание автодела в сельской школе № 18 поселка Белокаменный, а тут родная, подшефная школа - общими усилиями надо налаживать то, что пригодится будущим поколениям.

Сегодня кризисные явления нарушают стабильную работу градообразующего предприятия. Принимая меры, руководство акционерного общества советуется с активом, в том числе и с депутатами, которые знают ситуацию не только внутри трудовых коллективов, но и намного шире - в своих



округах. Встречаясь с людьми, Михаил Геннадьевич старается действительно вести диалог, обязательно выслушивать вторую сторону. Хоть опыта ему и не занимать, но на рабочем столе всегда под рукой Трудовой кодекс и коллективный договор, чтобы дать человеку исчерпывающий ответ, не обнадеживать пустыми обещаниями.

В последнее время М. Г. Миронов опять озабочен кадровым вопросом, который один из самых сложных. Только было на автопредприятии успешно закрыты все вакансии, приняв неординарные меры по обучению, привлечению специалистов, решению финансовых проблем, как народ начал увольняться в поисках лучшей доли. Визу на каждом таком заявлении директор ставит только после личной беседы: кто-то и слушать не хочет никаких доводов, другой передумывает - остается, а с иным работником расставание - без сожаления.

Сам Михаил Геннадьевич отработал в комбинате "Ураласбест" сорок лет - карьеру свою прошел с самых низов, поэтому и переживает, если видит, что из коллектива собирается уходить стоящий человек, особенно старается удержать молодежь, которая, конечно, "сам с усам" и не хочет учиться на чужих ошибках. Как бы трудно ни было, удовлетворен М. Г. Миронов, что удалось создать крепкую команду руководителей-управленцев, средний возраст которой за последние годы заметно помолодел. Ведущие колонны, участки возглавляют профессионалы, которые не замыкаются только на производстве. У директора же выкраивается дополнительное время для решения депутатских, общегородских проблем, за которые спросят и коллеги.

Многие сегодня спорят о преемственности власти, о "свежей струе". М. Г. Миронов сторонник золотой середины, когда в одной упряжке работают и опытные, и молодые, главное - на общее благо, положительный результат. Обычно скромной на похвалу, здесь Михаил Геннадьевич оживился: если бы не стал депутатом в этом созыве, могли бы запороть продолжение газификации жилого сектора в его округе. Вместе с председателем Думы В. В. Белошевским очень вовремя они подключились к продвижению проекта созданным кооперативом - сроки были критическими. И сейчас идет не все гладко, но депутатский контроль не позволит спустить процесс на тормозах. Не позаботилась в свое время исполнительная власть до ходу объяснить людям особенности и сроки проведения программы газификации. Депутатам пришлось ходить по дворам, объясняться с членами кооператива.

- Главное, чтобы были выполнены все договоренности, газ пришел в частные дома, - заключает М. Г. Миронов. - А с голубым топливом значительно улучшится качество жизни на удаленных от центра улицах - это и есть главная цель.

Л. СИЯЛОВА.

Депутат Думы Асбестовского городского округа Михаил Геннадьевич

МИРОНОВ ведет прием: каждый понедельник с 14 до 15 часов в

автотранспортном предприятии ОАО "Ураласбест" (ул. Серова, 2); во второй

части каждого месяца с 15 до 17 часов в общественной приемной политической

партии "Единая Россия" в Учебном комбинате (пр. им. Ленина, 14).